

Vertriebspartner von MIXPAC™

# **B-System**



Adchem GmbH Johann-Höllfritsch-Straße 8 D-90530 Wendelstein Fon +49 9129 90 706-50 Fax +49 9129 90 706-10 vertrieb@adchem.de www.adchem.de



#### Vertriebspartner von MIXPAC™

## **B-System Statischer Mischer**

Statischer Mischer quadro, Mischungsverhältnis 1:1/2:1



Artikelnummer	Statischer Mischer MBQ Mischungsverhältnis 1:1 / 2:1	Elemente	Innen Ø mm	Außen Ø mm	L mm	Austritt Ø mm	Vol. ml
MBQ 05-16L	Statischer Mischer quadro, 1:1/2:1 grau, grüne Elemente, Luer lock Spitze	16	5,3	7	90,7	1,8	1,9
MBQ 05-24L	Statischer Mischer quadro, 1:1/2:1 grau, grüne Elemente, Luer lock Spitze	24	5,3	7	122,0	1,8	2,6

Adchem GmbH Johann-Höllfritsch-Straße 8 D-90530 Wendelstein Fon +49 9129 90 706-50 Fax +49 9129 90 706-10 vertrieb@adchem.de www.adchem.de



#### Vertriebspartner von MIXPAC $^{\text{TM}}$

## **B-System Statischer Mischer**

Statischer Mischer Quadro, Mischungsverhältnis 4:1/10:1



Artikelnummer	Statischer Mischer MBQX Mischungsverhältnis 4:1 / 10:1	Elemente		Außen Ø mm	L mm	Austritt Ø mm	Vol. ml
MBQX 05-16L	Statischer Mischer quadro, 4:1/10/1 grau, orange Elemente, Luer lock Spitze	16	5,3	7	90.7	1,8	1,7
MBQX 05-24L	Statischer Mischer quadro, 4:1/10:1 grau, orange Elemente, Luer lock Spitze	24	5,3	7	122.0	1,8	2,4

Adchem GmbH Johann-Höllfritsch-Straße 8 D-90530 Wendelstein Fon +49 9129 90 706-50 Fax +49 9129 90 706-10 vertrieb@adchem.de www.adchem.de